

Predlog odloka o zazidalnem načrtu za območje vs 4/4 (RS 5) Lavrica

PREDLOG PREDLAGATELJA

Predlog odloka o zazidalnem načrtu za VS-4/4 (RS-5) Lavrica je izvršni svet SO Lj. Vič-Rudnik ponovno obravnaval na 176. seji dne 26/2-1986 in sklenil:

1. Pripombe delegacije KS Lavrica v rapravi na seji zbora krajevnih skuposti in mogoče upoštevati. Odlok o zazidalnem načrtu VS-4/4 Lavrica je izdelan po usmeritvah planskih dokumentov, v katerih je navedeno, da je potrebno s pospeševanjem strnjenih tipov goste pozidave zagotoviti racionalnejšo izrabo razpoložljivih zazidljivih površin in omogočiti racionalizacijo stroškov gradnje pripadajočih infrastrukturnih sistemov.

Z dolgoročnim planom občine in mesta je bilo sprejeto, da bomo na Lavrici in Škofljici zgradili 3600 stanovanj, ter pri tem podpirali gostejšo, strnjeno zazidavo za boljše rabo zemljišča in pri tem upoštevali, da bo izvedena smotna prometna in Komunalna ureditev ter energetska oskrba. Nedovoljena gradnja je torej povsem v nasprotju z že sprejetimi planskimi usmeritvami in je bil investitor, ki je pričel z gradnjo v letu 1984, ko je bil že seznanjen z načrtovano gradnjo, tudi večkrat opozorjen s strani izdelovalca zazidalnega načrta o nemožnosti gradnje samostojne stanovanjske hiše na parc. št. 1539/1 k.o. rudnik.

2. Predlog odloka o zazidalnem načrtu za območje VS-4/4 Lavrica (RS-5) se posreduje delegatom zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik v obravnavo in sprejem.

Predlog odloka je bil objavljen v delegatski prilogi »Nashe komune« št. 1 za sejo zborov 29/1-1986.

IZVRŠNI SVET

PREDLOG PREDLAGATELJA

Komite za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo občine Ljubljana Vič-Rudnik predlaga delegatom zborov skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik, da lovsko-gospodarske načrte za obdobje 1986-1990 lovskih družin, ki imajo sedež na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik obravnava in potrdijo.

Komite za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo

STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA SO LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je Lovsko-gospodarske načrte za obdobje 1986-1990 lovskih družin, ki imajo sedež na območju občine Ljubljana Vič-Rudnik obravnaval na 175. seji dne 19/2-1986 in nima pripomb.

IZVRŠNI SVET

SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
komite za kmetijstvo, gozdarstvo
in preskrbo

LOVSKO-GOŠPODARSKI NAČRTI

za obdobje 1986-1990 lovskih družin, ki imajo sedež na območju občine

UVOD

Na območju občine ima sedež 15 lovskih družin, ki se na podlagi sklenjenega družbenega dogovora povezujejo v tri lovskogojitvena območja in v dve lovski zvezi. Lovski družini Turjak in Velike Lašče v zvezo lovskih družin Kočevje, ostale pa v zvezo lovskih družin Ljubljana.

V Dolomitsko lovsko gojitveno območje se povezujejo z območja občine naslednje lovske družine: Brdo, Brezovica, Dobrova, Horjul, Polhov Gradec, Šentjošt in Vič.

V Krimsko lovsko gojitveno območje se povezujejo z območja občine lovske družine Ig, Mokrc, Rakitna, Rakovnik Škofljica in Tomišelj.

V Kočevsko lovsko gojitveno območje se z območja občine združujeta lovski družini Turjak in Velike Lašče.

Sklenjeni družbeni dogovori, ki urejajo medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti v zadevah posebnega družbenega